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 DIE VORTEILE VON EW4BUSINESS 
 AUF EINEN BLICK 

Profitieren Sie von unseren exklusiven Leistungen für Geschäftsreisende  
mit EW4Business

Wir fliegen Sie zu attraktiven Zielen in Europa und bieten Ihnen Flüge, die auf die Bedürfnisse 
Geschäftsreisender zugeschnitten sind. Dank unserer individuellen Tarife und zubuchbaren 
Extras können Sie Ihre Reise ganz nach Ihrem Geschmack gestalten und genießen.

Geschäftsreisende profitieren auf allen Direkt- und Umsteigeverbindungen im gesamten 
Eurowings Streckennetz von den EW4Business Firmenvorteilen. Schon ab einem Jahres-
umsatz von 2.000 € bietet EW4Business Unternehmen einen attraktiven Firmendiscount 
an. Dieser gilt in den drei Eurowings Tarifen BASIC, SMART und BIZclass.

Alle Informationen zu den Vorteilen sowie die Konditionen von EW4Business stellen wir 
Ihnen auf den folgenden Seiten vor.

Für alle, die viel unterwegs sind – egal ob Konzern, KMU oder selbstständig

•  Firmendiscount1 auf alle Eurowings Flüge im BASIC-, SMART- und BIZclass-Tarif
•   Discount gültig für alle Nonstop- und Umsteigeverbindungen im gesamten  

Eurowings Streckennetz
•  Unbegrenzt kostenfreie Umbuchung bis 40 Minuten vor Abflug inkl. Möglichkeit zur  

Änderung der gebuchten Strecke2

•  Teilnahme bereits ab 2.000 € Jahresumsatz mit Eurowings Flügen
•  Meilen bei Miles & More sammeln und gegen attraktive Prämien eintauschen
•  Points für einen Vielfliegerstatus erhalten und so besondere Privilegien genießen,  

die das Fliegen noch komfortabler machen
•  Selfservices im Firmenportal und in der Eurowings App
•  Priorisierte Corporate Service Hotline für Geschäftskund:innen 

Flüge mit EW4Business Konditionen können über das Firmenportal auf eurowings.com,  
Ihre Online Booking Engine (OBE)3 oder Ihr Reisebüro gebucht werden.

1  Die Höhe des Rabatts richtet sich nach dem Jahresumsatz mit Eurowings Flügen, beginnend bei 2 %. Zubuchbare Leistungen sind vom Firmendiscount 
ausgenommen. Firmendiscount nur auf Flügen mit Eurowings Flugnummer. Firmendiscount nicht verfügbar für folgende Buchungsklassen: I, J, E, N, X, T, 
L, K. Nicht in Kombination mit Flex Premium möglich. 

2  Zzgl. Tarifdifferenz, Möglichkeit zur Änderung der Strecke ab 01. April 2024.
3  Technische Unterstützung der OBE wird vorausgesetzt.

Kostenlose Registrierung für die Teilnahme an EW4Business unter eurowings.com/ew4business

https://www.eurowings.com/de/informieren/eurowings-for-business/firmenkunden.html


Online-Check-in
Online-Check-in

Check-in am Flughafen1

Online-Check-in

Priority-Check-in  
am Flughafen1

— Wunschsitzplatz  
im Standardbereich

Wunschsitzplatz  
in den Reihen 1-4
auf der gesamten
Airbusflotte nach  

Verfügbarkeit6

Freier Nebensitz

— 1 Gepäckstück  
bis 23 kg

2 Gepäckstücke  
bis je 32 kg

an Bord:
1 kleines Handgepäck 

(40 x 30 x 25 cm) 

an Bord:
1 kleines Handgepäck 

(40 x 30 x 25 cm) 
und 1 großes Handgepäck 

(55 x 40 x 23 cm) 
bis 8 kg 

1 kleines Handgepäck  
und 2 große  

Handgepäckstücke

Meilen, Points und  
Qualifying Points

Meilen, Points und  
Qualifying Points

Meilen, Points, Qualifying 
Points inkl. HON Circle Points

Für HON und SEN an  
ausgewählten Flughäfen3 

Nur für HON, SEN und  
FTL an ausgewählten  

Flughäfen3

Loungezugang an  
ausgewählten Flughäfen3

— Security-Fastlane
für HON und SEN5 Security-Fastlane5

— Priority-Boarding Priority-Boarding

Erlaubt + Preisdifferenz7 Erlaubt + Preisdifferenz7 Erlaubt + Preisdifferenz7

—
Mit Flex Premium  

kostenlos8
Mit Flex Premium  

kostenlos8

Hinzubuchbare Extras2 Hinzubuchbare Extras2 Hinzubuchbare Extras2

 UNSERE TARIFE, IHRE WAHL 

Unser Premiumtarif
BIZclass4

1 HON, SEN und FTL können den Check-in am Flughafen sowie den Priority-Check-in an ausgewählten Flughäfen in Anspruch nehmen. 
2 Weitere Informationen auf eurowings.com
3 Weitere Informationen zum Loungezugang finden Sie auf eurowings.com/lounges
4 BIZclass-Tarif: Verfügbarkeit nur auf ausgewählten Strecken. 
5 An ausgewählten Flughäfen.  
6   Das Angebot zur Reservierung eines Sitzplatzes mit größerer Beinfreiheit gilt ausschließlich auf ausgewählten Flügen,  

abhängig von Flugstrecke, Verfügbarkeit und eingesetztem Flugzeugtyp.
7  Umbuchung unbegrenzt oft möglich. Falls der neue Flug teurer ist, wird lediglich die Preisdifferenz berechnet. 
8 Je nach Verfügbarkeit, nur gegen Aufpreis zubuchbar, kostenlose Umbuchung und Stornierung bis zum Ende des Abflugtages möglich.

Unser Spartarif
BASIC

Unser Standardtarif
SMART

Dank unserer vielfältigen Tarife und Optionen können Sie Ihre Reise ganz nach  
Ihrem Geschmack gestalten – damit Sie entspannt am Ziel ankommen.

http://eurowings.com


 BUCHBARKEIT & SERVICES 

 MOBILE SERVICES 

Jetzt downloaden

Die Eurowings App ist kostenlos erhältlich  
im App Store und Google Play Store.

iOS Android

Eurowings Firmenportal auf eurowings.com

•  Zugangsdaten sind für alle Konzern- und Tochterunternehmen weltweit gültig
•  Nutzung von bis zu drei Unteraccounts pro EW4Business Partner für Konzern- und  

Tochterunternehmen möglich
•  Mehrspaltige Flugauswahlmaske hilft beim direkten Preis- und Konditionenvergleich 

zwischen einzelnen Tarifen
•  Tarife sind kombinierbar
•  Hinterlegung einer überschreibbaren Rechnungsadresse möglich
• Zahlung mit allen gängigen Kreditkarten, AirPlus und per SEPA-Lastschriftverfahren möglich

Früher fliegen: FlyAhead

Buchen Sie spontan auf einen bis zu drei Stunden früheren Flug am selben Abflugtag um  
und kommen Sie früher an. Mehr Details finden Sie auf eurowings.com/flyahead

Ob iOS oder Android: Mit unseren mobilen Diensten sind Sie stets bestens ausgestattet. 
Nutzen Sie zahlreiche Funktionen und Services, die Ihre Reiseplanung unterwegs einfacher 
und komfortabler machen.

Unsere Services im Überblick

•  Behalten Sie den Überblick über Ihre Flüge und den aktuellen Flugstatus
•   Buchen Sie flexibel Ihr Gepäck hinzu und reservieren Sie Ihren Wunschsitzplatz
•  Nutzen Sie den bequemen Online-Check-in ab 72 Stunden vor Abflug und speichern  

Sie Ihre Bordkarte ab
•  Erhalten Sie Benachrichtigungen über Flugänderungen direkt auf Ihr Smartphone
•  Automatische Suche nach Ersatzflügen bei einer Annullierung
•  Buchen Sie Flüge ganz einfach selbst um – schnell und gebührenfrei

 LOUNGEZUGANG 
Wir bieten Ihnen an zahlreichen Airports Loungezugänge an. Einen Überblick über die  
aktuellen Standorte und Informationen zu den Lounges finden Sie hier.

https://www.eurowings.com/de.html
https://www.eurowings.com/de/informieren/tarife/fly-ahead.html
https://www.eurowings.com/de/ihre-vorteile/bonusprogramme/miles-and-more/lounges.html


BENEFITS FREQUENT  
TRAVELLER SENATOR HON

CIRCLE MEMBER

Priority-Check-in1 
(inkl. Flughafen Check-in)

Priority-Boarding —

Security-Fastlane-Nutzung1 —

Großes Handgepäck bis 8 kg  
im BASIC-Tarif

—

Loungezugang im BASIC-Tarif1 —

Loungezugang im SMART-Tarif1 2

Loungezugang im BIZclass-Tarif1

Companion Award —

 MILES & MORE 
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1 An ausgewählten Flughäfen.
2  Frequent Traveller erhalten ausschließlich Zugang zu den Lufthansa, Austrian Airlines und Swiss Business Lounges. 

Das Loyalitätsprogramm der Lufthansa Group

Mit der kostenlosen Anmeldung bei Miles & More können Sie wertvolle Meilen sammeln und 
diese in attraktive Prämien einlösen: bei Fluggesellschaften, Hotels, Shops oder für einen 
Mietwagen Ihrer Wahl.

Auf Eurowings Flügen sammeln Sie außerdem Points, Qualifying Points und HON Circle 
Points für Ihren Miles & More Vielfliegerstatus. Damit genießen Sie besondere Privilegien, 
die das Reisen für Sie noch komfortabler machen.

Weitere Informationen zu Miles & More finden Sie auf eurowings.com/miles-and-more

https://www.eurowings.com/de/ihre-vorteile/bonusprogramme/miles-and-more/so-funktionierts.html

